11Iro

HNmsn: Banepus
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 17.10.2012 13:34:55

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 18.10.2012 20:39:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271080/answer/271129




B Takux ciaydasx uHorga npuberaimT K Xupypruieckomy nedenuio.O6paturecs B MOHUKHU-3TO
0071aCTHOM MHCTUTYT, HAlIPBJIEHHE MOXKHO B3STh Y pallOHHOTO ypoJIoTa.



